# 2024 No. [0000]

# **INFRASTRUCTURE PLANNING**

## The Cottam Solar Project (Correction) Order 2024

Made	-	-	-	-	25th November 2024
Coming ir	ito fo	rce	-	-	26th November 2024

The Cottam Solar Project Order 2024 ("the Order")( $\mathbf{a}$ ), which granted development consent within the meaning of the Planning Act 2008 ("the Act")( $\mathbf{b}$ ), contains correctable errors within the meaning of paragraph 1 of Schedule 4 to the Act.

In accordance with paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to the Act, before the end of the relevant period (as defined in paragraph 1(6)(a) of Schedule 4 to the Act), the Secretary of State received a written request from the applicant(**c**) for the correction of errors in the Order.

In accordance with paragraph 1(7) of Schedule 4 to the Act, the Secretary of State has informed Lincolnshire County Council, Nottinghamshire County Council, West Lindsey District Council and Bassetlaw District Council as the relevant local planning authorities(**d**), that the request has been received.

The Secretary of State, in exercise of the powers conferred by section 119, and paragraphs 1(4) and 1(8) of Schedule 4 to the Act, makes the following Order—

#### Citation and commencement

**1.**—(1) This Order may be cited as the Cottam Solar Project (Correction) Order 2024 and comes into force on 26th November 2024.

#### Corrections

**2.** The Cottam Solar Project Order 2024 is corrected as set out in the table in the Schedule (corrections) to this Order, in which—

- (a) column 1 sets out where the correction is to be made;
- (b) column 2 sets out how the correction is to be made; and
- (c) column 3 sets out the text which is to be substituted, inserted or omitted.

<sup>(</sup>a) S.I. 2024/943.

<sup>(</sup>b) 2008 c. 29. Paragraph 1 of Schedule 4 was amended by paragraph 70 of Schedule 13, and Part 20 of Schedule 25, to the Localism Act 2011 (c. 20) and by paragraph 4 of Schedule 8 to the Marine and Coastal Access Act 2009 (c. 23). There are other amendments to the Act which are not relevant to this Order.

<sup>(</sup>c) As defined in paragraph 4 of Schedule 4 to the Act.

<sup>(</sup>d) As defined in paragraph 4 of Schedule 4 to the Act.

Signed by authority of the Secretary of State for Energy Security and Net Zero

John Wheadon Head of Energy Infrastructure Planning Delivery Department for Energy Security and Net Zero

Article 2

25th November 2024

SCHEDULE

## CORRECTIONS

Column (1)	Column (2)	Column (3)
Where the correction is made	How the correction is made	Text substituted, inserted or omitted
Part 1, Interpretation, Article 2 – definition of "Gate Burton Energy Park Order"	For "the Gate Burton Energy Park Order means "the Gate Burton Energy Park Order 2024( <b>b</b> )" substitute	"the Gate Burton Energy Park Order" means the Gate Burton Energy Park Order 2024( <b>b</b> )"
Part 1, Interpretation, Article 2 – definition of "West Burton Solar Project Order"	Before "granted" insert	"is"
Article 14(1)(c)	For "article 10(1)" substitute	"article 10"
Article 16(7)	After "Water Resources" insert	"Act"
Article 23(1)	After "1965 Act" insert	",whichever is earliest"
Article 35(6)	For "fourteen" substitute	"ten"
Article 45(2)	For "may" substitute	"must"
Schedule 1 shoulder note	Omit	"Article 1 and"
Schedule 1, Authorised Development, Work No. 3(a)	For "fsprinkler" substitute	"sprinkler"
Schedule 2, paragraph 1 – definition of "relevant	For "(c) Northamptonshire Country Council" substitute	"(c) Nottinghamshire County Council"
planning authority"	After "(d) Lincolnshire County Council, " omit	", West Lindsay District Council and Bassetlaw District Council"
Schedule 2, paragraph 8(3)	For "plan" substitute	"strategy"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 2 ("Book of reference"), column (3) ("Revision number")	For "G" substitute	"F"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 10 ("Outline Construction Traffic Management Plan"), column (2) ("Document Reference")	For "EN010132/APP/C6.3" substitute	"EN010133/APP/C6.3"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 10 ("Outline Construction Traffic Management Plan"), column (3) ("Revision number")	For "F" substitute	"G"

Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 10 ("Outline Construction Traffic	For "February" substitute	"August"
Management Plan"), column (4) ("Date") Schedule 13, Part 1,	For "A" substitute	"B"
Documents and Plans, row 11 ("Outline decommissioning Statement"), column (3) ("Revision number")	TOT A substitute	Б
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 11 ("Outline decommissioning Statement"), column (4) ("Date")	For "December 2023" substitute	"August 2024"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 14 ("Outline landscape and ecological management plan"), column (3) ("Revision number")	For "E" substitute	"F"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 14 ("Outline landscape and ecological management plan"), column (4) ("Date")	For "January" substitute	"August"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 15 ("Outline operational environmental management plan"), column (3) ("Revision number")	For "D" substitute	"Е"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 15 ("Outline operational environmental management plan"), column (4) ("Date")	For "February" substitute	"August"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 18 ("Outline soil management plan") column (2) ("Document reference")	For "EN010133/APP/C7. 18" substitute	"EN010133/APP/C6.3.19.2"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 20 ("Streets plan") column (2) ("Document reference")	For "EN010133/APP/C2.1 3_A" substitute	"EN010133/APP/C2.13"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 21 ("Works plan") column (3) ("Revision number")	For "C" substitute	"D"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 21 ("Works plan") column (4) ("Date")	For "January" substitute	"August"
Schedule 13, Part 1, Documents and Plans, row 22	For "EN010133/APP/C8.2. 14" substitute	"EN010133/EX5/C8.2.14"

("Written Scheme of		
Investigation") column (2)		
("Document reference")		
Schedule 13, Part 2, Substitute	For "[REP-012]" substitute	"[REP2-008]"
and Supplementary		
Documents, row 3		
("Environmental Statement,		
Chapter 8: Landscape and		
Visual Impact") column (5)		
("Examination library		
reference")		
Schedule 13, Part 2, Substitute	Omit	Row 6
and Supplementary		
Documents, row 6		
("Environmental Statement,		
Without Prejudice		
5		
Archaeological WSI")		
Schedule 15, Part 3, paragraph	For "(7) Not" substitute	"(7) The undertaker is not"
28(7)		
Schedule 15, Part 3, paragraph	After "taking of action by the	"must"
30(2)	undertaker, it", delete "may"	
	and substitute	
Schedule 15, Part 8, paragraph	At the end of the definition of	·····›
93	"construction" for "."	
	substitute	
	At the end of the definition of	" and"
	"evidence" omit	
	At the end of the definition of	" and"
	"plans" after "statements;"	und
	insert	
Schedule 15, Part 8, paragraph	For "may" substitute	"must"
94(3)(a)	For may substitute	must
		"must"
Schedule 15, Part 10,	After "under sub-paragraph	must
paragraph 119(2)	(1)", delete "may" and	
	substitute	
Schedule 15, Part 10,	After "Network Rail's	"must"
paragraph 125(5)	apparatus, Network Rail"	
	delete "may" and substitute	
Schedule 15, Part 11,	After "consent of Gate Burton,	"must"
paragraph 141	which" delete "may" and	
	substitute	
Schedule 15, Part 11,	After "consent of Gate Burton,	"must"
paragraph 142(1)	which" delete "may" and	
r	substitute	
Schedule 15, Part 12,	After "consent of West	"must"
paragraph 157	Burton, which" delete "may"	must
	and substitute	
Sahadula 15 Dert 10	After "consent of West	(*************************************
Schedule 15, Part 12,		"must"
paragraph 158(1)	Burton, which" delete "may"	
	and substitute	
Schedule 15, Part 13,	After "sub-paragraphs (1) to	"must"
paragraph 170(6)	(5)" delete "may" and	
	substitute	
Schedule 15, Part 15,	After "required by this Part of	"must"
paragraph 210(3)	this Schedule it" delete "may"	
paragraph 210(3)	uns seneuule it uelete illay	

	and substitute	
Schedule 15, Part 17, paragraph 223	After "consent of Tillbridge, which" delete "may" and substitute	"must"
Schedule 15, Part 17, paragraph 224(1)	After "consent of Tillbridge, which" delete "may" and substitute	"must"
Schedule 15, Part 18, paragraph 243(4)(b)	For "may" substitute	"must"
Schedule 15, Part 18, paragraph 247(2)	After "by the undertaker, it" delete "may" and substitute	"must"
Schedule 15, Part 19, paragraph 253(4)	After "sub-paragraph (3)" delete "may" and substitute	"must"

#### **EXPLANATORY NOTE**

### (This note is not part of the Order)

This Order corrects errors identified in the Cottam Solar Project Order 2024 (S.I 2024/943), which granted development consent under the Planning Act 2008, following a request under paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to that Act.